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Mevzuat:   

Avrupa Birliği Menşeli Şeker İthalatında Açılan Tarife Kontenjanının Kalan Kısmının 
Dağıtımına İlişkin Tebliğ 

 Resmi Gazete tarihi ve sayısı: 

18 Ağustos 2016 Tarihli ve 29805 Sayılı Resmî Gazete 

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/
08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm  

 

  

Özet:   

Bu Tebliğde, 22/12/2006 tarihli ve 2006/11439 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe 
konulan Avrupa Birliği Menşeli Bazı Tarım Ürünleri İthalatında Tarife Kontenjanı 
Uygulanması Hakkında Karar uyarınca Avrupa Birliği menşeli 1701.99 gümrük tarife 
pozisyonunda yer alan şeker ithalatında açılan tarife kontenjanının kalan kısmının dağıtımına 
ilişkin usul ve esasların düzenlenmektedir.  

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818-9.htm  

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm�
http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm�
http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818-9.htm�
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Mevzuat:   

İhracat, Transit Ticaret, İhracat Sayılan Satış ve Teslimler ile Döviz Kazandırıcı Hizmet ve 
Faaliyetlerde Vergi, Resim ve Harç İstisnası Hakkında Tebliğ (İhracat: 2008/6)’de Değişiklik 
Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat: 2016/8) 

 Resmi Gazete tarihi ve sayısı: 

18 Ağustos 2016 Tarihli ve 29805 Sayılı Resmî Gazete 

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/
08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm  

 

  

Özet:   

/12/2008 tarihli ve 27075 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İhracat, Transit Ticaret, İhracat 
Sayılan Satış ve Teslimler ile Döviz Kazandırıcı Hizmet ve Faaliyetlerde Vergi, Resim ve 
Harç İstisnası Hakkında Tebliğ (İhracat: 2008/6)’e aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 

“GEÇİCİ MADDE 3 ‒ (1) 9/8/2016 tarihinden sonra Vergi, Resim ve Harç İstisna Belgesi 
almak için Bakanlığa yapılan başvurularda, faaliyet konusu işin ihale tarihinin 9/8/2016 
tarihinden önce olduğunun tevsik edilmesi durumunda, ilgili başvuruya istinaden bu Tebliğin 
6 ncı maddesinde öngörülen şartlar çerçevesinde belge tanzim edilebilir.” 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818-10.htm  

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm�
http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm�
http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818-10.htm�
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Mevzuat:   

Okul Sütü Programı Uygulama Tebliği (No: 2016/38) 

 Resmi Gazete tarihi ve sayısı: 

18 Ağustos 2016 Tarihli ve 29805 Sayılı Resmî Gazete 

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/
08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm  

 

  

Özet:   

Bu Tebliğde; Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı, Millî Eğitim Bakanlığı ve Sağlık 
Bakanlığınca ortaklaşa yürütülen Okul Sütü Programı kapsamında öğrencilere süt içme 
alışkanlığını kazandırmak, yeterli ve dengeli beslenmelerine katkıda bulunarak sağlıklı 
büyüme ve gelişmelerini sağlamak amacıyla 2016-2017 eğitim öğretim yılının ikinci 
döneminde, bağımsız anaokulu, uygulama sınıfı, anasınıfı ve ilkokul öğrencilerine pazartesi, 
çarşamba ve cuma günlerinde, haftada 3 gün süreyle 200 ml ambalajlı, yağlı, sade UHT içme 
sütü dağıtılmasına ilişkin usul ve esasların düzenlenmektedir. Okul sütlerinin alımı, yurt 
içinden temin edilen çiğ sütlerden 17/12/2011 tarihli ve 28145 sayılı Resmî Gazete’de 
yayımlanan Gıda İşletmelerinin Kayıt ve Onay İşlemlerine Dair Yönetmelik kapsamında onay 
belgesi veya aynı Yönetmelik hükümlerine göre geçerli eşdeğer belgeye sahip ve ülke içinde 
UHT içme sütü üretimi yapan gıda işletmelerinden 4/1/2002 tarihli ve 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanunu ve ilgili mevzuata göre Bakanlıkça yapılacağı düzenlenmektedir. 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818-18.htm  

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm�
http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm�
http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818-18.htm�


 

 

 

 

 

 

 

Mevzuat:   

Döviz Kazandırıcı Faaliyetlerde Damga Vergisi ve Harç İstisnası Uygulaması Hakkında 
Tebliğ (Seri No: 1)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 6) 

 Resmi Gazete tarihi ve sayısı: 

18 Ağustos 2016 Tarihli ve 29805 Sayılı Resmî Gazete 

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/
08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm  

 

  

Özet:   

27/2/2004 tarihli ve 25386 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Döviz Kazandırıcı 
Faaliyetlerde Damga Vergisi ve Harç İstisnası Uygulaması Hakkında Tebliğ (Seri No: 1)’in 7 
nci maddesinin ikinci paragrafından sonra gelmek üzere aşağıdaki paragraf eklenmiştir. 

“9/8/2016 tarihli ve 29796 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 15/7/2016 
tarihli ve 6728 sayılı Yatırım Ortamının İyileştirilmesi Amacıyla Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanunun yürürlük tarihinden önce yapılan uluslararası ihale konusu işlere 
ilişkin olarak, Kanunun yürürlük tarihinden önceki mevzuat hükümleri çerçevesinde Ekonomi 
Bakanlığınca verilecek Vergi Resim Harç İstisnası Belgesine istinaden damga vergisi ve harç 
istisnası uygulanır.” düzenlenmektedir.  

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818-19.htm  

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm�
http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818.htm�
http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/08/20160818-19.htm�

